Megoldas. Legyenek a haromszog szogei o, 3, v, a beirt kér kdzéppontja K. Feltehetjiik, hogy a BC K haromszog

hasonlé az ABC' haromszoghoz. Mivel K a szogfelez6k metszéspontja, azért a BCK haromszog szogei 5 % és m—
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Ezek a szogek valamilyen sorrendben megegyeznek az ABC haromszog szogeivel. Az nem lehet, hogy T + > _ Q,
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mert abbol a = 7 kovetkezne. Szimmetria okokbol feltehetjiik tehat, hogy g + % = . Mivel g = g nem lehet, azért
8= % és o = g kell hogy legyen, ahonnan
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ebbdl pedig @ = g, s igy B8 = 77T és v = 777 adodik. Konnyen ellendrizhets, hogy a BCK haromszog szogei is
ugyanekkorak.

Az ABC haromszog szogei tehét:



